
PIONIRSKI DOM

Improvizaciji bi
radi dodali še gib

Medtem ko seje mednarod-

ni projekt Mlado gledališče,

ki v ospredje postavlja gleda-

liško improvizacijo, prevesil v

drugo polovico, so v Pionir-

skem domu že usmerili po-
gled naprej: potegujejo se za

nov mednarodni projekt.

/ Živa Rokavec

Pionirski dom - center za kulturo
mladih je nosilec mednarodnega
projekta Mlado gledališče, ki poteka
pod okriljem evropske komisije v
okviru razpisa Ustvarjalna Evropa.

Rdeča nit projekta, v katerem v Pio-
nirskem domu sodelujejo s partnerji
iz Romunije, Poljske in Srbije, je gle-
dališka improvizacija.

Vrhunec mednarodni improdan
»Cilj projekta je povezovanje profe-
sionalnih in neprofesionalnih gleda-
liških ustvarjalcev, pridobivanje no-

vih gledaliških znanj in povečanje
interesa mladih za obiskovanje in
udeležbo pri gledaliških projektih
ter vzgajanje občinstva za trajen od-
nos ljubezni do kulture,« je cilje str-

nila direktorica Pionirskega doma
Vika Potočnik. Vodja projekta Bjan-
ka Kršmanc je pojasnila, da želijo
zastavljeno doseči tako, da sodelujo-
či spoznajo gledališko improvizacijo
in hkrati pridobijo znanje, kako te

veščine uporabiti. »Gledališka im-

provizacija je namreč dostopno in
zelo uporabno orodje, saj spodbuja
sodelovanje, odgovornost, samoini-
ciativnost, prilagodljivost, uporabo
telesa, obvladovanje raznolikih oblik

komunikacije in mnogo drugih veš-
čin, ki so uporabne tudi pri raznoli-
kih oblikah v izobraževalnem proce-
su,« je poudarila Kršmančeva.

Projekt so v Pionirskem domu za-

čeli septembra lani in so približno
na polovici programske poti. Med

drugim so pripravili delavnice tako

za gledališke profesionalce kot os-

novnošolske pedagoge iz vseh štirih

partnerskih držav, ustanovili pa so

tudi improvizacij sko skupino peda-

gogov, ki se tedensko srečujejo v Pio-

nirskem domu in nadgrajujejo im-

provizacijsko znanje. »Udeleženci
delavnic svoje znanje prenašajo na-

prej na otroke in mladostnike v šo-
lah, ki tako z izkušnjami improviza-
cijskega gledališča postajajo kakovo-
stno kritični in aktivnejši uporabniki
kulturnih vsebin,« je prepričana
vodja projekta. Mladi bodo svoje im-

provizacij ske produkcije predstavili
prihodnje leto na mednarodnem im-

prodnevu, ki bo potekal v vseh par-
tnerskih državah.

»Beseda še gre,
telo pa težko sledi«
Čeprav projekt še ni zaključen, pa že-

lijo v Pionirskem domu dosedanje
delo nadgraditi, in sicer bi gledališki
improvizaciji dodali še ustvarjalni
gib. »Mladi se čedalje bolj zapirajo
vase, kar se izraža tudi v govorici te-

lesa. To je še zlasti vidno pri odrskih

nastopih, tudi pri improvizaciji. Be-

seda še gre, telo pa težko sledi,« opa-

ža Kršmančeva. Dodaja, da gresta

improvizacija in gib z roko v roki:
»Kdor pozna tehnike sodobnega ple-
sa, mu te na odru lahko pomagajo.«

Zato v Pionirskem domu že pri-
pravljajo prijavo za nov mednarodni

projekt, ki bi prav tako potekal v ok-
viru programa Ustvarjalna Evropa, v

ospredje pa bi postavil ustvarjalni

gib. Kot je ob tem poudarila Potočni-
kova, bo tudi tokrat njihova kandi-

datura temeljila na že pridobljenih

izkušnjah. »To so programi, ki v Pio-

nirskem domu že živijo, saj izvajamo

programe sodobnega plesa, imamo
pa tudi kakovostne pedagoge.« Pro-

jekt bi v Pionirskem domu radi ures-

ničili v sodelovanju s partnerji iz
Srbije, Poljske in Romunije ter pri-
druženimi partnerji iz Francije.
Evropska komisija bo odločitev spo-
ročila do konca junija. x

Bjanka Kršmanc

vodja projekta Mlado gledališče

Gledališka improvizacija je

dostopno in zelo uporabno

orodje, saj spodbuja

sodelovanje, odgovornost,
samoiniciativnost,

prilagodljivost, uporabo telesa,

obvladovanje raznolikih oblik

komunikacije in mnogo drugih

veščin, ki so uporabne tudi pri
raznolikih oblikah v

izobraževalnem procesu.
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V sklopu projekta Mlado gledališče so v Pionirskem domu pripravili tudi

improvizacijske delavnice, ki se jih je udeležilo že več kot 200 udeležencev.
O arhiv Pionirskega doma
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